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ДИСЦИПЛІНА «ПОЛІТИЧНИЙ ЕКСТРЕМІЗМ І СЕПАРАТИЗМ» 
 
Анотація: вивчення дисципліни забезпечує особистісний і професійний розвиток 
аспіранта/ад’юнкта та спрямована на формування ефективного викладача вищої 
школи, здатного до аналізу, синтезу і узагальнення з проблематики політичного 
екстремізму і сепаратизму. Особлива увага приділяється виявленню суті загроз 
українському суспільству і державі та розумінню основних тенденцій сучасних 
протестних настроїв. 
Мета навчальної дисципліни: в світлі проблемного підходу ознайомити 
аспірантів/ад’юнктів із сутнісними характеристиками і основними різновидами 
суспільно-політичного екстремізму, виявленого вибірково в найбільш значимих подіях 
історії й сьогодення. 
Попередні вимоги:  

Знати: сутність основних теорій політичного екстремізму і сепаратизму; основні 
форми сучасного політичного екстремізму і сепаратизму; терор як форму політичного 
насилля; концептуальні аспекти анархізму; особливості політичного тероризму та 
етнополітичного екстремізму; феномен релігійного екстремізму та радикального 
фемінізму; основні тенденції розвитку сучасного політичного екстремізму та 
сепаратизму. 

Вміти: творчо використовувати у навчальній, дослідницькій та викладацькій 
діяльності знання щодо сучасних тенденцій та механізмів реалізації політичного 
екстремізму і сепаратизму. 

Володіти: навичками аналізу суспільно-політичної обстановки. 
Змістовні модулі:  

 ЗМ1 Політичне насилля 

 ЗМ2 Екстремізм, етнополітичний екстремізм та сепаратизм як суспільно-
політичне явище 

 ЗМ3 Концептуальні засади анархізму і терору 

 ЗМ4 Прояви політичного екстремізму та сепаратизму в Україні та методи 
боротьби з ними 

Мова викладання: українська  
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВБ 07 (ОНП «Політологія») 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (12 год. – лекційні заняття, 8 год. – практичні заняття, 4 
год. – консультації), 94 годин самостійної роботи. 
Викладач: полковник СІРИЙ Сергій Володимирович, к.політ.н., доцент, начальник 
кафедри військової політології.  
Профіль викладача: https://mil.univ.kiev.ua/page/kafedra/79 


